

صلاحیت داوطلبان انتخابات را با دقت بررسی می‌کنیم

دبیر شورای نگهبان گفت: بررسی و احراز صلاحیت داوطلبان انتخابات امر بسیار مهمی است که آن‌شامله با توجه به مر قانون این وظیفه را مثل گذشته با دقت هرچه بیشتر انجام خواهیم داد.

به گزارش ایسنا به نقل از شورای نگهبان، آیت‌الله احمد جنتی دبیر شورای نگهبان عصر روز گذشته (دوشنبه، ۶ اردیبهشت ۱۴۰۰) در جلسه فوق‌العاده این شورا با تریبک به مناسبت ولادت امام حسن مجتبی (ع) گفت: ماه مبارک رمضان به نیمه‌های خود رسیده و باید با خواندن دعا و مناجات‌های وارده از فیوضات آیین ماه که ماه بخشش و مغفرت است، بهره کافی را ببریم.

وی همچنین با اشاره به گسترش فراینده شیوع ویروس کرونا در کشور، گفت: باید ضمن دعا و درخواست از خداوند متعال برای نابودی این ویروس مخمس، با دقت بیشتری پروتکل‌های بهداشتی را رعایت کرده و مسئولین نیز با اتخاذ تدابیر لازم، به قطع شدن هرچه سریع‌تر این زنجیره این بیماری کمک کنند.

دبیر شورای نگهبان در ادامه به موضوع مهم انتخابات اشاره کرد و گفت: انتخابات در نظام اسلامی از اهمیت بسیار زیادی برخوردار است و همه باید نسبت به انتخابات که سرنوشت کشور را می‌سازد، حساس باشند و برای برگزاری هرچه باشکوه‌تر آن، تلاش کنند.

وی با بیان اینکه انتخابات ریاست جمهوری از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است، افزود: هرچه به انتخابات نزدیک می‌شویم، فعالیت جریان‌های مختلف سیاسی در کشور جلوه حضور در این عرصه مهم بیشتر می‌شود که بحمدالله شاهد افزایش این فعالیت‌ها هستیم.

آیتالله جنتی با تأکید بر اینکه بخش مهمی از فرایند برگزاری انتخابات که همان بررسی صلاحیت‌های داوطلبان و نظارت بر اجراتس بر دوش شورای نگهبان است، تأکید کرد: بررسی و احراز صلاحیت داوطلبان انتخابات امر بسیار مهمی است که آن‌شامله با توجه به مر قانون این وظیفه را مثل گذشته با دقت هرچه بیشتر انجام خواهیم داد.

مسوولان در خدمت مردم گام بردارند



رییس سازمان عقیدتی سیاسی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با بیان اینکه تا جایی که توان داریم در خدمت به مردم گام برداریم، گفت: هر کسی که در نظام اسلامی مسوولیتی را بر عهده دارد باید این مسوولیت را امانتی برای خدمت به مردم بداند.

به گزارش روز سه شنبه اپرنا از وزارت دفاع؛ حجت الاسلام و المسلمین سیدضیاءالدین آقاچانپور در مراسم تکریم و معارفه رییس اداره عقیدتی سیاسی سازمان تأمین اجتماعی نیروهای مسلح مسوولیت را یک امانت در دست مسوولان دانست و گفت: همانگونه امیرالمؤمنین حضرت علی(ع) می فرمایند مسوولیت یک امانت است، در نظام اسلامی هم بلاشک اینگونه است و ما مسوولان باید این فرصت را منتظم شمرده و تا جایی که توان داریم در خدمت به مردم گام برداریم و سازمان تأمین اجتماعی نیروهای مسلح فرصتی است برای خدمت کردن، خدمت کردن به کسانی که جان خود برای دفاع میهن عزیزمان در وسط میدان گذاشته اند و هرلحظه آماده جانفشانی برای ایران عزیز اسلامی هستند.

رییس سازمان عقیدتی سیاسی وزارت دفاع، الگوی اقتصاد مقاومتی در این وزارتخانه را نمونه موفق این الگو خواند و گفت: خوشبختانه با تلاش و مجاهدت های بسیجی وار کلیه مدیران و کارکنان در وزارت دفاع ما امروز با افتخار می توانیم بگوئیم اقتصاد مقاومتی وزارت دفاع می تواند الگوی بسیار مناسبی برا سایر ارگان ها و وزارتخانه و ادارات کشور باشد تا دست نیاز از بیگانگان را قطع کنیم و به خودکفایی و خودبایدگنی خیلی خوبی برسیم.

همچنین در این مراسم امیر سرتیپ دوم فرشاد نجفی پور مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی نیروهای مسلح، کار دینی و فرهنگی را اولویت این سازمان دانست و افزود: امروزه با این همه دشمن، هرکاری که در امور فرهنگی و دینی انجام شود باز هم کم است و بنده و کلیه سازمان تأمین اجتماعی نیروهای مسلح تمام قد از کارهای فرهنگی حمایت و پشتیبانی می کنیم و حتما این کارهای فرهنگی به صورت بسیار گسترده تر در خصوص بانزشتگان عزیزمان باید صورت پذیرد. گفتنی است در انتهای این مراسم با اهدای لوحی از ۳۰ سال تلاش حجت الاسلام مومنی در دوران خدمتانش تقدیر به عمل آمد و طی حکمی حجت الاسلام علی یزدی به مدت دو سال به ریاست اداره عقیدتی سیاسی سازمان تأمین اجتماعی نیروهای مسلح منصوب شدند.

شمخانی: دوگانه‌ای

در اجرای بدون تنازل سیاست‌های نظام وجود ندارد



دبیر شورای عالی امنیت ملی در حساب تویتری خود سیاست‌های قطعی نظام در

میدان و دیپلماسی را حاصل گفت و گوهای اقاتعی ارزیابی کرد و گفت:دوگانه‌ای در اجرای بدون تنازل سیاست‌های منبث از اصول قطعی انقلاب اسلامی وجود

نداردبه گزارش اپرنا، علی شمخانی روز سه‌شنبه در توییتی نوشت: «سیاست‌های قطعی نظام در میدان و دیپلماسی حاصل گفت و گوهای اقاتعی و پنهان از نگاه

زیرآلود نامحرمان و دشمنان بوده و هست. دوگانه‌ای در اجرای بدون تنازل این

سیاست‌ها که منبث از اصول قطعی انقلاب اسلامی است وجود ندارد.

رییس جمهوری رحلت آیت الله سید محمد حسینی کاشانی را تسلیت گفت

دبیر شورای عالی امنیت ملی در حساب تویتری خود سیاست‌های قطعی نظام در

میدان و دیپلماسی را حاصل گفت و گوهای اقاتعی ارزیابی کرد و گفت:دوگانه‌ای در اجرای بدون تنازل سیاست‌های منبث از اصول قطعی انقلاب اسلامی وجود

نداردبه گزارش اپرنا، علی شمخانی روز سه‌شنبه در توییتی نوشت: «سیاست‌های قطعی نظام در میدان و دیپلماسی حاصل گفت و گوهای اقاتعی و پنهان از نگاه

زیرآلود نامحرمان و دشمنان بوده و هست. دوگانه‌ای در اجرای بدون تنازل این

سیاست‌ها که منبث از اصول قطعی انقلاب اسلامی است وجود ندارد.

سختگوی قوه قضائیه به سوالات متنوع خبرنگاران پاسخ داد

از فرار بابک زنجانی تا پرونده سقوط هواپیمای اوکراینی



لازم در جهت رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی، استفاده از ماسک و سایر بررسی و کارشناسی و جمع آوری ادله انجام دهند و بعد از آن تصمیم بگیرند که آیا اعلانات و مکاتبات واصله موجب تصمیم گیری قضایی می‌شود یا خیر. بیش از ۴۰ هزار نفر از زندانیان از مرخصی اعطایی جدید قوه قضائیه بهره‌مند شدند

اسماعیلی در ادامه و در پاسخ به سئوالی در خصوص وضعیت زندان‌ها با توجه به رفع اطاله دادرسی، اتقان آرا و اجتناب خیز کرونا در کشور و اقدامات مقابله‌ای با این ویروس در زندان‌ها گفت: سلامت عموم شهروندان و به ویژه سلامت زندانیان باید از ناحیه تمامی دست اندرکاران مورد توجه قرار گیرد. سازمان در اسفند ۱۳۹۹ بیش از ۵۶ درصد از دادخواست‌های مردمی در اقصی نقاط کشور از طریق این سامانه، ارائه شده است.

آخرین وضعیت پرونده‌های ارسالی مجلس به قوه قضائیه وی در ادامه در پاسخ به سئوالی مبنی بر آخرین وضعیت پرونده‌های ارسالی مجلس به قوه قضائیه در مورد عاملان بخش کشاورزی، گفت: در این ارتباط گزارشات و نامه‌هایی از ناحیه نمایندگان مجلس و برخی از کمیسیون تخصصی به قوه قضائیه واصل شده و حتما به این موضوعات در چارچوب ضوابط و مقررات قانونی بدون ملاحظه این و آن رسیدگی می‌شود. اسماعیلی خاطر نشان کرد: البته از آنجاییکه این اطلاعات توام با اسناد

بر کشورها چه به لحاظ شیوع کرونا و محدودیت‌های رفت و آمد و چه به لحاظ برخی محدودیت‌های دیگر، باعث فولاتی شدن این فرایند شد، اما اقدامات تیم مورد اشاره برای شناسایی اموال خارج از کشور نامبرده، با قدرت ادامه دارد.

سختگوی قوه قضائیه در ادامه در پاسخ به سئوالی مبنی بر اینکه آیا نظر آیت الله رئیسی برای کاندیداتوری در انتخابات ریاست جمهوری پیش‌رو تغییر نکرده و ایشان قصد شرکت در انتخابات را ندارند، تصریح کرد: پاسخ ما به این سوال قبلا اعلام شده و همان پاسخ قبلی است و فعلا اتفاق جدیدی رخ نداده است.

فرایند اقدامات مقدماتی برای تشکیل جلسات دادگاه پرونده هواپیمای اوکراینی در حال انجام است

اسماعیلی در ادامه نشست خبری خود، در پاسخ به سئوالی پیرامون ادعاهایی که برخی داوطلبان انتخاباتی و هواداران آن‌ها در فضای مجازی که موجبات التهاب اجتماعی را ایجاد می‌کند، گفت: به همه داوطلبان انتخاباتی اعم از داوطلبین انتخابات شوراهای شهر و روستا و میان‌دوره‌ای مجلس و خبرنگان و ریاست جمهوری توصیه می‌کنم که بیش از پیش رعایت قانون و قانونمندی جلسات دادگاه پرونده هواپیمای اوکراینی در حال انجام است

اسماعیلی در ادامه نشست خبری خود، در پاسخ به سئوالی پیرامون ادعاهایی که برخی داوطلبان انتخاباتی و هواداران آن‌ها باید بدانند

گفت: از سوی سازمان قضایی نیروهای مسلح اعلام شده که پرونده مورد اشاره در صورت کفرخواست به دادگاه ارسال شده است و فرایند اقدامات مقدماتی برای تشکیل جلسات دادگاه این پرونده در حال انجام است؛ چرا که به لحاظ نوع پرونده، فرایندهای قانونی‌ای وجود دارد که باید لحاظ و رعایت شود.

سختگوی قوه قضائیهه تصریح کرد: علنی بودن یا نبودن جلسه دادگاه پرونده مزبور نیز در زمره اختیارات رئیس دادگاه است و تا کنون تصمیمی ویژه از ناحیه ریاست دادگاه در خصوص کیفیت جلسه دادگاه اعلام نشده است، هم‌زمان با برگزاری جلسات دادگاه وضعیت علنی یا غیرعلنی بودن آن روشن می‌شود. وی ادامه داد: باید تأکید کنم که مراحل استخراج اطلاعات مندرج در جبهه سیاه هواپیما با کار مشترک بین‌المللی و با حضور نمایندگان از ایران و برخی کشورهای دیگر انجام گرفت.همه این بررسی‌های دقیق و فنی قضایی حمایت از غیرعمدی بودن حادثه مزبور دارد و ادعای عمدی بودن این حادثه، مستند نمی‌باشد. بخش قابل توجهی از این ادله و مستندات در اختیار هیئت‌های اعزامی از کشورهای ذینفع به ویژه اوکراین



رییس جمهوری با تسلیت رحلت آیت الله سید محمد حسینی کاشانی گفت: خدمات

فرهنگی و علمی ارزشمند آن مرحوم همواره ماندگار خواهد بودبه گزارش روز سه شنبه اپرنا از پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری، حجت الاسلام والمسلمین حسن روحانی طی پیامی نوشت: رحلت عالم محقق، ابوالشہید آیت‌الله سیدمحمد حسینی کاشانی موجب تأثر فراوان شهدائین روحانی وارسته که از شاگردان حضرت امام خمینی(ره) و از اساتید برجسته حوزه علمیه قم بود، تمام عمر پربرکت خود را وقف تبیین و ترویج مکتب اهل بیت(ع)، تربیت شاگردان و دفاع از ارزش‌های اسلامی کرد که یقینا خدمات

یادداشت

فرصت سخنان ظریف

محسن بهاروند

معاون حقوقی و بین‌المللی وزارت امور خارجه طی یادداشتی نوشت: اگر ظریف دغدغه منافع ملی نداشت حتما محافظه کاری می کرد و با خودسانسوری سخن را در هزار لافقه مصنوعی می‌پیچاند تا در صورت انتشار یا درز این گفتگو انتقادی متوجه او نشود.

این روزها انتشار قابل صوتی دکتر ظریف وزیر امور خارجه جنجالی به پا کرده است. ما کارگزاران دیپلماسی کشور یک اصل اساسی را در نظر داریم و حداقل بخش مهمی از آن ما سعی بیخ دارد که هیچگاه این اصل اساسی را فراموش نکنند. این اصل اجتناب از دخالت در سیاست داخلی است. دخالت در سیاست برای ما عیب و لطمه به اعتبار حرفه ای ما محسوب می‌شود.

آنچه چراغ راهنمای ما است و چون فانوس دریایی درخشانی در این دریای طوفانی و تاریک سیاست بین المللی ما راهنمایی می‌کند منافع ملی است. ما منافع ملی را تبیین نمی کنیم بلکه سعی داریم آن را تأمین کنیم. مقام معظم رهبری و نهادهای بالا دستی امور، اهداف و راه اصلی را برای ما تعیین می کنند و ما اساس آموخته ها و تجربیات خود برای تأمین و ظهور و بروز این منویات تلاش می کنیم. و البته با کمک و یاری خدا ی‌تعالی: حسنا الله و نعم الوکیل. نعم المولا و نعم النصیر.

پس از همه گروه ها، سیاسیون و هر کس که قرار است نامزد ریاست جمهوری شود یا خیر باز هم تقاضا می کنیم که ما را به طرف سیاسی شدن و سیاسی کردن نکشانید که زبان آن متوجه منافع ملی است و خسارت آن را مردم مظلوم این کشور باید تحمل نمایند.

دولت محترم برنامه ای داشت که بنده نیز در مقطعی در انجام وظایف اداری خود در جریان آن قرار گرفتم، که تجربیات و اتفاقات رخ داده در همه جواب سیاسی، اقتصادی، دیپلماتیک و غیره را گردآوری کرده و برای استفاده دولت بعد حفظ و نگهداری کند. این اسناد پس از گذشت زمان مناسب می تواند در اختیار محققین و دولت پژوهان قرار گیرد. دستگاه دیپلماسی نیز طبیعتا تجربیاتی دارد که همه ما فکر می کنیم باید و لابد در اختیار آیندگان قرار گیرد تا گذشته چراغ راه آینده شود. دکتر ظریف در گفتگویی که در راستای دستور دولت بوده، ساقاغه و متواضعانه آنچه را که فکر می کرده است نیاز است آیندگان بدانند و ممکن است به درد آنها بخورد بیان نموده است.

قسمتی از این گفتگو به دلیلی که در آینده روشن خواهد شد به بیرون درز کرده با درز داده شده است. مطالبه ما این است که مقصرین و قصور کنندگان هر چه سریعتر مشخص گردند تا پاسخگوی عمل ضد منافع ملی خود باشند.

اما سؤال اینجا است در این جریان ظریف مقصر است یا آنان که که اسرار ملی را افشا نموده اند؟ اگر ظریف دغدغه منافع ملی نداشت حتما محافظه کاری می کرد و با خود سانسوری سخن آن را در هزار لافقه مصنوعی می‌پیچاند تا در صورت انتشار یا درز این گفتگو انتقادی متوجه او نشود. ولی او آنچه را که گفته است بارها و بارها در جلسات خصوصی که بسیاری از مسئولین حضور داشته بیان کرده است و مانع کارآمدی دیپلماسی را به قصد اصلاح و هماهنگی بیشتر برشمرده است. گاهی هم که بعضی از دوستان از صراحت او انتقاد می کردند یا هشدار می دادند به گفته مولای ما علی (ع) استناد می کرد که: بدترین خیانت، خیانت به مردم و بدترین فریب، فریب رهبران جامعه است.بنده در طول خدمت خود در دستگاه دیپلماسی شاهد رفاقت و همفکری دکتر ظریف و شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی بودم. هر روز صبح سه شنبه ها شاهد این بودم که حاج قاسم با چهره ای بشاش و مصمم از اتاق ملاقات واقع در ساختمان شهید حاج قاسم وزارت امور خارجه به همراه دکتر ظریف خارج تا جلوی در ورودی بدرقه می شد. هیچگاه در جلسات خصوصی و عمومی شاهد نبوده ام که دکتر ظریف جز تکریم و تعظیم بر شهید عزیز سلیمانی روا داشته باشد. اکنون که در بغداد هستم و در مذاکرات قبل نیز شاهد بودم و هستم که دکتر ظریف ابتدا در محل شهادت حاج قاسم حضور یافته فاتحه خوانده است و در همین سفر

و همه سفرها از همه مقامات رسمی و غیر رسمی یکی از مطالبات او همکاری عراق در پیگیری قضایی پرونده ترور حاج قاسم بوده و هست.عنده ای با هر انگیزه ای سخنان دکتر ظریف را سیاسی کرده و برای منافع خود آن را توهمین به شهید عزیز حاج قاسم جلوه می دهند. هرگز چنین نیست و چنین نیز نخواهد بود. در همین فایل صوتی ظریف بارها زبان به تکریم شهید عزیز ما می‌گشاید. آنچه دکتر ظریف می گوید نه سخنی ساده یا گله و شکایت است. او در راستای منافع ملی سخن می گوید. وقتی به میدان و دیپلماسی اشاره می کند منظور او دو نهاد دکامیتی کلان کشور است که تلاش آنها باید پیش از پیش در طول هم باشد تا منافع ملی بصورت

حداکثری تأمین شود. به نظر او این دو نهاد کشور باید در یک تدادلی حرکت کنند تا دیپلماسی بتواند منافع غلبه میانی ما را در حوزه دیپلماسی گردآوری کند. بنظر او هرگونه نا هماهنگی به زبان منافع ملی تمام می‌شود. از این سخننان نباید برداشت سیاسی کرد. دستگاه دیپلماسی این روزها سخت مشغول تلاش برای رفع تجربه‌ها با امید بهبود وضعیت معیشت مردم آن را تضعیف و سیاسی و جناحی نکنیم.بجای اینکار چه خوب است سخنان ظریف که محصول چهل سال کار دیپلماسی در مقاطع حساس است در یک وبستر آرام و منطقی بررسی شده و اگر درست است هماهنگی ها برای تأمین منافع ملی حداکثری شود.

معاون حقوقی و بین‌المللی وزارت امور خارجه

قرار گرفته و نحوه اقدام و بررسی‌های دقیق قضایی در این پرونده مورد تأیید کشورهای دیگر که در جریان کیفیت تحقیقات و بررسی‌های ای‌سن پرونده بودند، قرار گرفته است.

سادهای پیشگیری و رسیدگی به جرایم انتخاباتی در سراسر کشور فعال هستند

اسماعیلی در ادامه در پاسخ به سئوالی در خصوص انتشار مطالبی از سئوی برخی داوطلبان انتخاباتی و هواداران آن‌ها در فضای مجازی که موجبات التهاب اجتماعی را ایجاد می‌کند، گفت: به همه داوطلبان انتخاباتی اعم از داوطلبین انتخابات شوراهای شهر و روستا و میان‌دوره‌ای مجلس و خبرنگان و ریاست جمهوری توصیه می‌کنم که بیش از پیش رعایت قانون و قانونمندی جلسات دادگاه پرونده هواپیمای اوکراینی در حال انجام است

اسماعیلی در ادامه نشست خبری خود، در پاسخ به سئوالی پیرامون ادعاهایی که برخی داوطلبان انتخاباتی و هواداران آن‌ها باید بدانند گفت: از سوی سازمان قضایی نیروهای مسلح اعلام شده که پرونده مورد اشاره در صورت کفرخواست به دادگاه ارسال شده است و فرایند اقدامات مقدماتی برای تشکیل جلسات دادگاه این پرونده در حال انجام است؛ چرا که به لحاظ نوع پرونده، فرایندهای قانونی‌ای وجود دارد که باید لحاظ و رعایت شود.

سختگوی قوه قضائیهه تصریح کرد: علنی بودن یا نبودن جلسه دادگاه پرونده مزبور نیز در زمره اختیارات رئیس دادگاه است و تا کنون تصمیمی ویژه از ناحیه ریاست دادگاه در خصوص کیفیت جلسه دادگاه اعلام نشده است، هم‌زمان با برگزاری جلسات دادگاه وضعیت علنی یا غیرعلنی بودن آن روشن می‌شود. وی ادامه داد: باید تأکید کنم که مراحل استخراج اطلاعات مندرج در جبهه سیاه هواپیما با کار مشترک بین‌المللی و با حضور نمایندگان از ایران و برخی کشورهای دیگر انجام گرفت.همه این بررسی‌های دقیق و فنی قضایی حمایت از غیرعمدی بودن حادثه مزبور دارد و ادعای عمدی بودن این حادثه، مستند نمی‌باشد. بخش قابل توجهی از این ادله و مستندات در اختیار هیئت‌های اعزامی از کشورهای ذینفع به ویژه اوکراین

برداشت یک درصد منابع صندوق توسعه ملی و واقعی کردن نرخ تسعیر ارز بانک ها اجرایی شود.
وی اضافه کرد: همچنانکه اقدامات موزای مانند مالیات بر عایدی سرمایه، حذف قیمت گذاری دستوری و مسدود نمودن درگاه های پرداخت صرافی های غیرمجاز فروش رمز ارز باید در مجلس و دولت و دستگاه قضایی در دستور کار قرار گیرد.
رئیس مجلس شورای اسلامی همچنین بر ضرورت اصلاح ساختاری سازمان بورس و اصلاح قانون اوراق بهادار تأکید کرد.
در ابتدای جلسه وزیر اقتصاد و رئیس سازمان بورس پیشنهادت ستاد اقتصادی دولت در خصوص اصلاح بازار سرمایه را مطرح کردند و

برداشت یک درصد منابع صندوق توسعه ملی و واقعی کردن نرخ تسعیر ارز بانک ها اجرایی شود.

وی اضافه کرد: همچنانکه اقدامات موزای مانند مالیات بر عایدی سرمایه، حذف قیمت گذاری دستوری و مسدود نمودن درگاه های پرداخت صرافی های غیرمجاز فروش رمز ارز باید در مجلس و دولت و دستگاه قضایی در دستور کار قرار گیرد.

رئیس مجلس شورای اسلامی همچنین بر ضرورت اصلاح ساختاری سازمان بورس و اصلاح قانون اوراق بهادار تأکید کرد.
در ابتدای جلسه وزیر اقتصاد و رئیس سازمان بورس پیشنهادت ستاد اقتصادی دولت در خصوص اصلاح بازار سرمایه را مطرح کردند و

دنیای کنونی به دلیل ضروریات باید به سمت مدرن و دیجیتال شدن و بهره‌مندی از هوش مصنوعی در نگهداری اسناد گام برداشت که در دوران کرونایی امروز شاهد بودیم داشتن اسناد دیجیتال بسیار مهم و اثر بخش است.امیری در ادامه انتخابات ریاست جمهوری و شوراهای اسلامی شهر و روستا را بعنوان یکی از مهمترین رویدادها و رخدادهای سال ۱۴۰۰ عنوان کرد و گفت: دولت تدبیر و امید در شرایط خاصی کشور را تحویل گرفت. ایران در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت که با هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته شد که اما متأسفانه در این روزها کمتر به آن پرداخته می‌شودوی یادآور شد: در سال ۱۳۹۲ به دلیل اینکه کشور در ذیل فصل هفت منشور سازمان ملل قرار داشت، اقدام به هدایت‌های رهبر فرزانه، تلاش‌های رئیس جمهور و تیم مذاکره کنند با تصویب یک قطعنامه آثار حقوقی قطعنامه‌های متعدد زیر سر کشورمان برداشته



خودروی باکیفیت

باید تولید شود

خبر

زنگ خطر برای آب شرب روستایی در کرمانشاه به صدا در آمده است

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کرمانشاه با اشاره به کاهش چشمگیر آب چشمه‌ها، گفت: با کاهش ۷۲ درصدی آب چشمه‌ها در استان روبه رو هستیم که این موضوع زنگ خطر تامین آب روستایی را به صدا در آورده است.

به گزارش ایرنا، «علیرضا کاکاوند» روز سه‌شنبه در نشست کارگروه سازگاری با کم آبی و شوری حفاظت منابع آبی که در سراسری شهدای دولت استانداری، اظهار داشت: آب بسیاری از روستاهای استان به واسطه چشمه‌ها تامین می‌شود که در ماه اخیر شاهد قطعی آب چشمه تعدادی از روستاهای استان بودیم.

وی عنوان کرد: فروردین سال قبل به ۵۴ روستا آب رسانی سيار انجام شد اما این آمار در پایان فروردین امسال به ۱۲۸ روستا رسید که نشان از بحرانی شدن وضعیت آب در روستاها دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان پیش بینی می‌شود که در ماه های آینده تعداد روستاهای نیازمند به آبیاری سيار در کرمانشاه به حدود ۳۰۰ مورد برسد.

کاکاوند با بیان اینکه امکانات شرکت آب و فاضلاب استان برای آبرسانی سيار کافی نیست، از مدیران استانی خواست که اقدامات لازم به منظور تامین تانکر برای آب رسانی سيار را انجام دهند. وی با اشاره به اینکه برای برخی از روستاها چاه حفر خواهد شد، گفت: برخی دستگا‌ها همچون دانشکده کشاورزی و اداره مناطق طبیعی چاه‌های بلااستفاده دارند که می‌توانیم از آنها برای تامین آب شرب استفاده کنیم.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کرمانشاه در ادامه تصریح کرد: برخی چاه‌های غیرمجاز و بلااستفاده نیز در اراضی محدوده سامانه گرمسیری وجود دارد که انتظار داریم با همکاری شرکت آب منطقه ای این چاه‌ها جهت تامین آب شرب در اختیار شرکت آب و فاضلاب قرار گیرد.

کاکاوند شکستگی خطوط انتقال آب را یکی از مشکلات این شرکت برای تامین آب دانست و افزود: به عنوان مثال خط آب میان‌درینه که آب کرمانشاه را تامین می‌کند تا اکنون چندین بار به دلیل تردد خودروهای سنگین شکسته و در نتیجه آب بخشی از شهر قطع شده است.

وی به پروژه های نیمه کاره در حوزه آب و فاضلاب نیز اشاره کرد و افزود: تصفیه خانه «عمرمل» قرار بود تابستان سال گذشته به بهره برداری برسد اما آن طور که پیداست امسال هم آمیدی به افتتاح این پروژه نیست؛ تقاضا داریم که این پروژه پس از تامین اعتبار هرچه زودتر تکمیل و وارد چرخه شود.

استان کرمانشاه ۲ میلیون نفر جمعیت ساکن در ۱۴ شهرستان، ۸۶ دهستان و ۲ هزار و ۵۹۵ آبادی دارد و ۲۴ درصد جمعیت کشور در این استان ساکن است. تعداد که از این تعداد ۷۵ درصد در نقاط شهری و ۲۵ درصد در نقاط روستایی زندگی می‌کنند.

همکاری ایران و چین، فرصت شکوفایی بخش معدن استان سمنان

فعالان اقتصادی استان سمنان معتقدند همکاری ایران و چین دروازه‌های برای ارتقای همکاری‌ها و توسعه کشور است، باید از مفاد این سند در توسعه بخش معدن استان با برنامه کارشناسی بهره‌مند شد.

به گزارش ایرنا، سند جامع همکاری ایران و چین می‌تواند منافع متقابلی برای کشور به خصوص در شرایط تحریم به ارمغان آورد و زمینه استفاده حداکثری از ظرفیت‌های اقتصادی را فراهم کند که جمعی از فعالان اقتصادی استان سمنان مهر

تایید بر این گفته زده‌اند.

تولیدکنندگان و فعالان اقتصادی استان سمنان بر این باورند همکاری ایران و چین مسیری برای تقویت همکاری‌ها و توسعه کشور است، اما باید هوشمندانه با تدبیر و برنامه کارشناسی و عملیاتی وارد این راه شد تا ایران هر چه بیشتر از مواهب این همکاری استفاده کند. این همکاری می‌تواند در بخش هایی از توسعه معدنی استان سمنان راهگشا باشد و ضمن تحقق اهداف چشم‌انداز سند، توسعه را در این بخش عملیاتی سازد.

پروفیسور فان هونگدا استاد مطالعات خاورمیانه دانشگاه مطالعات بین المللی شانگهای در تحلیلی برای تارنمای اتساق فکر چین (thinkchina) در مورد فرایند امضای برنامه جامع همکاری های ایران و چین گفته است: برنامه جامع همکاری های ایران و چین که به بازاری امضا شده نه تنها برای تهران و یکن، بلکه برای سایر کشورهای منطقه در خاورمیانه نیز مفید است و فعالان اقتصادی استان سمنان نیز بر این باورند. وی گفته است: امضای توافقنامه اتفاق غافلگیرکننده ای نیست از نظر تاریخی هر دو کشور قدرت های تاثیرگذاری در جهان هستند و هرگز با یکدیگر درگیر نشده‌ اند. در یک قرن گذشته و حتی پیشتر چین یکی از عمود قدرت های بزرگی است که هرگز با ایران دچار تنش نشده است.

وزیر صمت گفت: علاوه بر افزایش کمی محصولات خودرویی، بیش از پیش برای ارتقای کیفیت محصولات باید اقدام کرد.

به گزارش وزارت صمت، علیرضا رزم‌حسینی در جلسه کمیته خودرو، با اشاره به بسنج مجموعه وزارت صمت برای تحقق فرمایشات مقام معظم رهبری در زمینه‌مانع‌دایی و پشتیبانی از تولید، بیان کرد: به منظور عملیاتی شدن شعار سال جاری در صنعت خودرو، سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران (ایدرو) باید ضمن تلاش حداکثری، برنامه‌ریزی لازم را انجام دهد.

کسورات ایثارگران در فروردین بابت حق بیمه عمر عودت داده می‌شود



معاون تعاون و امور اجتماعی بنیاد شهید و امور ایثارگران گفت: حق بیمه کسر شده از حقوق فروردین ۱۴۰۰ بابت بیمه عمر بهکار حکمت کارت به حساب ایثارگران عودت داده می‌شود.

محمود پاکدل با اشاره به درخواست ایثارگران مبنی بر افزایش خدمات حکمت کارت اظهار کرد: اداره کل تسهیلات رفاهی بنیاد شهید و امور ایثارگران بر این اساس و با توجه به همسان نبودن خدمات این کارت با حکمت کارت کارکنان نیروهای مسلح و برخی مشکلات اجرایی در خصوص بیمه این کارت‌ها در فروشگاه‌های سازمان اتکای سراسر کشور، بر آن شد تا تجدیدنظرهای لازم را در این موارد انجام دهد تا زمینه جلب رضایت حداکثری ایثارگران عزیز فراهم شود.

رییس اتحادیه مشاوران املاک از ایجاد ستاد تنظیم بازار مسکن می‌گوید

قیمت‌ها در بازار مسکن باید ۲۵درصد کم شود



لازم است به کار مردم رسیدگی کنیم. رییس اتحادیه مشاوران املاک با بیان اینکه هم اکنون بسیاری از مردم مجبور به جابه جایی هستند گفت: عده ای خانه خود را فروخته اند یا مستاجرانی هستند که حکم تخلیه برایشان صادر شده است؛ در حالی که ما نمی توانیم سرویس بدهیم.

خسروی درباره وضعیت بازار مسکن گفت: در شرایط فعلی معامله ای انجام نمی‌شود اما قبل از عید قیمت‌ها ۱۰ تا ۱۵ درصد پایین آمده بود. بعد از این هم باید قیمت‌ها بیش از ۲۵ درصد کاهش یابد تا مردم مقداری تسوان خرید پیدا

برای شناسایی وضعیت سکوتی افراد

خبر

تاثیرات نرخ سود بانکی بر عملکرد بازار سرمایه چیست؟

و سایر خدماتی که در بانک‌ها ارایه می‌شود تعیین‌کننده باشد، اما ابزار رقابت طی سال‌های گذشته نرخ سود بوده و اکنون نیز مورد استفاده قرار می‌گیرد.

وی با بیان اینکه با کاهش نرخ سود، نقدینگی از سیستم بانکی خارج نمی‌شود بلکه از بانکی خارج و وارد بانک دیگر می‌شود، اظهار کرد: اگر جلوی اقدام به رقابت در نرخ سود توسط بانک‌ها گرفته

شود هزینه بهره بین بانکی به شدت کاهش می‌یابد و سیستم بانکی و بانک مرکزی به راحتی می‌تواند نقدینگی را به سمت بازار سرمایه هدایت کند.

کارشناسی ارشد بازار سرمایه با بیان اینکه استدلال‌های برای جلوگیری از کاهش نرخ سود بانکی مطرح می‌شود، خاطرنشان کرد: یکی از استدلال‌ها این است که افراد زیادی با استفاده از سود سپرده زندگی خود را اداره می‌کنند، این در حالی است که این افراد می‌توانند اوراق با درآمد ثابت را که در بورس عرضه می‌شود و تضمین هم دارند را خریداری کنند.حقوقی‌نسب تصریح کرد: توجیه دیگر این است که اگر نرخ سود بانکی

طراحی شده است.
اولا ایجاد چنین سامانه ای نشان می دهد دولت تا کنون هیچ نوع آماری از بخش مسکن نداشته است.
سال ۱۳۹۴ قانون مالیات بر خانه های خالی تصویب شد اما بعد از گذشت شش سال می‌خواهند آن را عملیاتی کنند.
دو ماه هم برای ثبت اطلاعات فرصت داده اند که عمر این دولت به پایان می‌رسد.

رییس اتحادیه مشاوران املاک گفت: در تمام کشورها ۸ تا ۱۰ درصد خانه

ها را برای جابه جایی، خالی نگه می‌دارند. نمی‌شود کسی که خانه خود را فروخته، در خیابان بماند. به اعتقاد من آساری از خانه های خالی وجود ندارد.
داده های بانک مرکزی و مرکز آمار درخصوص بخش مسکن اشتباه است و متاسفانه همین داده‌ها مبنای برای تصمیم‌گیری شده است.
امیدوارم همه مردم با سامانه املاک و اسکان همکاری و همکاری کنند تا از این به بعد آمار دقیقی از بخش مسکن داشته باشیم.

بنابراین گزارش، ثبت اطلاعات ملکی و سکوتی خانوارها در سامانه املاک و

معاون تعاون و امور اجتماعی بنیاد شهید و امور ایثارگران گفت: حق بیمه کسر شده از حقوق فروردین ۱۴۰۰ بابت بیمه عمر بهکار حکمت کارت به حساب ایثارگران عودت داده می‌شود.
محمود پاکدل با اشاره به درخواست ایثارگران مبنی بر افزایش خدمات حکمت کارت اظهار کرد: اداره کل تسهیلات رفاهی بنیاد شهید و امور ایثارگران بر این اساس و با توجه به همسان نبودن خدمات این کارت با حکمت کارت کارکنان نیروهای مسلح و برخی مشکلات اجرایی در خصوص بیمه این کارت‌ها در فروشگاه‌های سازمان اتکای سراسر کشور، بر آن شد تا تجدیدنظرهای لازم را در این موارد انجام دهد تا زمینه جلب رضایت حداکثری ایثارگران عزیز فراهم شود.

رییس اتحادیه مشاوران املاک از ایجاد ستاد تنظیم بازار مسکن می‌گوید

قیمت‌ها در بازار مسکن باید ۲۵درصد کم شود

اسکان به نشانی amlak.mrud.
از روز پنجشنبه (۱۹ فروردین) آغاز شد است.
کلیه سرپرستان خانوار اعم از شهری و روستایی، مالک و مستاجر و تمامی مالکین واحدهای مسکونی مکلف هستند که اطلاعات محل سکونت (اقامتگاه) و املاک تحت مالکیت خود (با مالکیت‌های رسمی، وکالتی، تعاونی شهری و روستایی) را ظرف مدت دو ماه از تاریخ ۱۹ فروردین ۱۴۰۰ در سامانه املاک و اسکان درج کنند.

در مرحله اول زمان بندی مراجعه به سامانه ملی املاک و اسکان بر اساس آخرین رقم کم ملی سرپرست خانوار است اما از ۱۰ اردیبهشت تا ۱۹ خرداد مالکیت خود (با مالکیت‌های رسمی، وکالتی، تعاونی شهری و روستایی) را ظرف مدت دو ماه از تاریخ ۱۹ فروردین ۱۴۰۰ در سامانه املاک و اسکان درج کنند.

در مرحله اول زمان بندی مراجعه به سامانه ملی املاک و اسکان بر اساس آخرین رقم کم ملی سرپرست خانوار است اما از ۱۰ اردیبهشت تا ۱۹ خرداد تمامی کدهای ملی قابلیت ثبت نام دارد.
از روز ۱۹ فروردین تا ۱۹ اردیبهشت افرادی که آخرین رقم کم ملی آنها به ترتیب ۰۹، ۰۸، ۰۷، ۰۶، ۰۵، ۰۴، ۰۳، ۰۲، ۰۱ و صفر است به ترتیب هرکدام دو روز فرصت نام نویسی دارند. سپس همانطور

که گفته شد از روز ۱۰ اردیبهشت تا ۱۹ خردادماه تمامی افراد می‌توانند اطلاعات ملکی خود را ثبت کنند.

منابع از سپرده سرمایه مدت‌دار کلید زده شود تا مردم سپرده سرمایه مدت‌دار باز نکنند و به جای آن اوراق ثابت مدت‌داری را که توسط دولت و شرکت‌ها منتشر می‌شود را خریداری کنند.

این کارشناس بازار سرمایه اظهار کرد: ۸۸ درصد نقدینگی در بازار پول و ۱۲ درصد آن در بازار سرمایه است.
میزان نقدینگی در بازار پول دو میلیون میلیارد تومان است و به معنای آن است که این میزان می‌تواند منابع ارزان و با نرخ سود کم بانسد که متأسفانه در بانک‌ها فریز شده و نرخ سود بالا به آن پرداخت می‌شود و به جای آن کسری بودجه دولت از محل بازار سرمایه تامین می‌شود.
وی اظهار کرد: اکنون بهای تمام شده پول برای بانک‌ها ۱۳ تا ۱۷ درصد است، اما انتشار اوراق می‌تواند هزینه تمام‌شده پول برای بانک‌ها را به زیر ۱۰ درصد کاهش دهد.
رقابت ناسالم میان بانک‌ها موجب شده تا اکنون به سمت روش‌های دیگر برای سودآوری حرکت نکنند و رقابت بانک‌ها در نرخ سود به جای خدمات بانک‌ها به زیان اقتصاد کشور است.

خبر

سناریوی مالبختگان بورس تکرار می‌شود؟

رمزارزها؛ جذاب اما پرریسک



به کلاهبرداری کرده و دیگر اثری از آن شرکت نخواهد بود.

از طرفی، اخیراً آسفر بالسنی درباره آینده قیمت‌ها در ارزهای دیجیتال گفت: تجربه نشان داده در چنین بازارهایی ریسک عدم نفع و تحلیل زبان به سرمایه گذاران بسیار جدی و کلیدی است، همانطور که در روزهای اخیر بخش قابل توجهی از خریداران کریپتو کارنسی‌ها و بیت کوین که با قیمت‌های بسیار بالایی اقدام به خرید کرده بودند، دچار خسران و زیان شدند.

ایسن اقتصاددان هشدار داد: آن‌چه که می‌تواند باعث نگرانی جدی شود ورود بخش‌هایی از جامعه برای سرمایه‌گذاری در این حوزه است در حالی که متأسفانه تجربه و تحلیل دقیق و آگاهانه از روند بازار کریپتو کارنسی‌ها، نحوه قیمت‌گذاری، استخراج و معاملات ندارند و بر اساس جو روانی و فضای تبلیغاتی به وجود آمده وارد چنین بازاری می‌شوند.

بهشتی برای کلاهبرداری

بر اساس آنچه مطرح شد، امکان اثرپذیری قیمت‌ها در بازار ارزهای دیجیتال از سیاست‌های اقتصادی دولت‌ها، تمرکز بالای چینی‌ها در فرآیند استخراج و مدیریت آتی بازار، انتظار اصلاح عمومی قیمت‌ها و لانه‌گزینی کلاهبرداران در زوایای

خبر

چهارشنبه ۸ اردیبهشت ۱۴۰۰

سال چهارم ۱۳ شاهره ۷۶۳۱

اقتصاد



اخبار

اخبار

پیشنهاد بخش خصوصی برای واردات ۵میلیون تن گندم

رئیس اتاق ایران در دیدار با رئیس جمهوری خواستار برنامه‌ریزی برای واردات ۴ تا ۵ میلیون تن گندم جهت تامین نیازهای کشور شد.

غلامحسین ششافی، رئیس اتاق ایران به همراه ۱۵ نفر از نمایندگان بخش‌های مختلف تولیدی و صنعتی، با حسن روحانی، رئیس‌جمهوری دیدار کردند تا مشکلات اقتصادی را به طور مستقیم با رئیس قوه مجریه در میان بگذارند.

در ابتدای این نشست رئیس پارلمان بخش خصوصی عنوان کرد: در ماه‌های پایانی عمر دولت دوازدهم و در شرایطی که در چند سال اخیر، کشور آماج شدیدترین تحریم‌های اقتصادی تجربه شده یک‌سال پایانی با پدیده غریب همه‌گیر شدن یک بیماری ناشناخته و سرسخت دست‌وپنجه نرم کرد، جای گله‌گذاری و پند و اندرز و درخواست‌های بلندپروازانه نیست. شایسته است به رغم همه ناملایمات به نمایندگی از بخش خصوصی به رئیس جمهوری، اعضای کابینه و تمامی مدیران ارشد خسته نباشید عرض کنیم.
شوخم از این فرصت کوتاه برای ذکر دو نکته در حوزه خشکسالی سال جاری و وضعیت بورس استفاده کنم.

ششافی اولین بخش از صحبت‌های خود با رئیس‌جمهور را به پدیده خشکسالی اختصاص داد: اولین نکته وضعیت کشور به لحاظ خشکسالی در

سال جاری و مخاطرات جدی پیش‌روی آن است؛ میزان بارندگی تا اول اردیبهشت‌ماه سال جاری تنها ۱۱۳ میلی‌متر بوده که نسبت به میانگین ۱۹۹ میلی‌متری سال گذشته، ۴۳ درصد کاهش داشته است از طرفی هیچ استانی تا این تاریخ بیشتر از میانگین، بارندگی نداشته است. میزان کاهش در بسیاری از استان‌های کشور چه از نظر کشاورزی چه از نظر جمعیت و فعالیت‌های اقتصادی بسیار زیاد است. به‌عنوان‌مثال در استان خراسان رضوی ۵۸ درصد، استان فارس ۵۰ درصد، استان کرمان ۷۰درصد، کرمانشاه ۴۷درصد و هرمزگان ۹۰ درصد کاهش بارندگی داشته است. حتی در استان گلستان ۴۲ درصد و گیلان و مازندران ۲۰ درصد کاهش بارندگی داشته است.

وی افزود، بر اساس پیش‌بینی‌ها سال زراعی ۱۳۹۹-۱۴۰۰ را می‌توان خشک‌ترین سال در چهل سال اخیر نامید. در چنین شرایطی دسترسی و تأمین آب و فعالیت‌های اقتصادی با مشکلاتی جدی روبروست و فعالان اقتصادی وضعیت سختی پیش رو دارند که در صورت عدم تدبیر، سخت‌تر خواهد شد.

ششافی تبعات این کاهش بارندگی را به شرح زیر دسته‌بندی کرد:

–تولید محصولات دیم مانند گندم، جو و حبوبات در مناطق با بارندگی کمتر از ۲۲۰-۲۵۰ میلی‌متر با خسارت جدی مواجه خواهد بود و بعضاً در مناطق نظیر خراسان رضوی، خراسان شمالی، زنجان، قزوین، مرکزی، بوشهر، آذربایجان شرقی، اردبیل، گلستان و فارس در کل با قسمت‌های اعظم قابل‌برداشت نخواهد بود.

– وقوع سرمای ناگهانی در بسیاری مناطق، موجب خسارات به مزارع و باغات شده است.

–کاهش شدید بارندگی، موجب عدم رشد کافی گیاهان مرتعی و تولید علوفه برای اغلب دام‌های کشور به‌استثنای دام‌های اصیل و دورگه شده است و این امر موجب تهدیدی بر فشار دامداران به چرای مزارع و جو خواهد شد.

–کمبود علوفه موجب افزایش غیرقابل‌پیش‌بینی مواد علوفه‌ای موجود شده؛ به‌عنوان‌مثال قیمت جو در ابتدای سال جاری در برخی از مناطق به کیلویی بیش از ۶ هزار تومان رسیده و یا قیمت کاه در مواردی به بیش از ۴ هزار تومان رسیده است.

–با افزایش شدت خشکی، در عرصه‌های طبیعی، پدیده‌های آتش‌سوزی جنگل‌ها، تشدید پدیده ریزگردها و طوفان آفتاب و بیماری‌ها به وقوع می‌یوندد.

کمبود بارندگی قطعاً بر میزان آب ذخیره مخازن سدها اثر چشمگیری گذاشته و با توجه به ضرورت اولویت تأمین آب شرب و صنعت و اجتناب‌ناپذیر بخش کشاورزی، کشت محصولات تابستانه با تهدیدهای جدی مواجه است. کاهش آب تابستانه باعث مخاطراتی برای کسب‌وکار می‌شود.

دولت در فرصت باقیمانده شفاف‌سازی کند دومین موضعی که رئیس اتاق ایران خطاب به حسن روحانی مطرح کرد، به موضوع بورس اختصاص داشت.

ششافی گفت: اکنون بحث من این نیست که اوج گرفتن شاخص بورس در کشور در دوره‌ای که کشور با رکود عمیق دست‌وپنجه نرم می‌کرد، روند تشکیک سرمایه‌گذاری ثابت ناخالص طی یک شرکت‌ها و صادرات‌شان به دلیل ایدمی کرونا کاهش‌ی بوده، نمی‌توانست ناشی از بهبود عملکرد بخش واقعی اقتصاد و بنگاه‌های کسب‌وکار باشد.
نظر ما آنچه اکنون مهم است اعتبار نهاد دولت و حاکمیت در ایران و بازسازی اعتماد از دست‌رفته مردم به بورس به‌عنوان یک‌نهاد تأمین مالی سالم است.

